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Основна інформація та загальні результати

Деталі навчання

Програма: Менеджмент проєктів та процесів

Період навчання: 2023 листопад – 2025 березень

Кількість здобувачів: 5 осіб

Результати опитування

Взяло участь: 5 осіб

Структура опитування: 

Частина 1: середня оцінка: 97,88% 

Частина 2: середня оцінка: 96,67%

Частина 3: так, програма відповідає ОП (95%)

Частина 4: 100% рекомендують програму

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Структура опитування 

Частина 1: Оцінка впливу знань і навичок на 

професійний ріст і розвиток

Частина 2: Оцінка якості програми

Частина 3: Оцінка навчальної програми та роботи

Бізнес Школи КРОК

Частина 4: Зворотній зв'язок

Шкала оцінювання, %

Відмінно: 90-100

Добре: 70-89

Задовільно: 50-69

Не задовільно: 0-49
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89%

11%

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Частина 1. Як ви оцінюєте вплив знань і навичок, отриманих під час 
навчання, на ваш професійний ріст і розвиток?

Загальна інформація

Кількість питань: 17 питань

Середня оцінка по 1 частині: 97,88%

Категорії оцінювання: 5 - Дуже достатній, 4 - Достатній, 3 - Помірний, 

2 - Недостатній, 1 - Не застосовується

Результати опитування:

Дуже достатній: 89,4%

Достатній: 10,6%

Помірний: 0%

Недостатній: 0%

Не застосовується: 0%
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100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Навички планування розробки та реалізації проектів

Розвиток здатності інтегрувати нові знання з попередніми знаннями та 
досвідом

Розуміння важливості командної роботи

Розвиток навичок міжособистісної та групової роботи

Розвиток здатності застосовувати попередні та нові знання та досвід 
для вирішення складних бізнес-задач

Розвиток стратегічного мислення та інновацій

Розвиток лідерських здібностей та розуміння трансформаційної ролі 
лідера в бізнесі

Розвиток попереднього відповідного досвіду та знань у бізнесі та 
менеджменті

Частина 1. Як ви оцінюєте вплив знань і навичок, отриманих під час навчання, 
на ваш професійний ріст і розвиток?
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100%

96%

88%

88%

96%

100%

100%

96%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Заохочення до навчання протягом життя та розвитку особистості

Розуміння національних та глобальних проблем у бізнесі

Розвиток підприємницьких навичок

Розвиток компетенцій для управління організацією на стратегічному 
рівні

Розвиток презентаційних та комунікативних навичок

Розвиток лідерських здібностей

Розвиток навичок управління часом

Розвиток здатності аналізувати, синтезувати та вирішувати складні 
неструктуровані бізнес-проблеми

Розуміння концепції лідерства через стратегічний менеджмент

Частина 1. Як ви оцінюєте вплив знань і навичок, отриманих під час навчання, 
на ваш професійний ріст і розвиток?
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85%

13%

2%

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Частина 2. Оцінка якості програми

Загальна інформація

Кількість питань: 12 питань

Середня оцінка по 2 частині: 96,67%

Категорії оцінювання: 5 - Повністю згоден, 4 - Згоден, 3 - Не 

визначився, 2 - Не згоден, 1 - Зовсім не згоден

Результати опитування:

Повністю згоден: 85%

Згоден: 13,3%

Не визначився: 1,7%

Не згоден: 0%

Зовсім не згоден: 0%
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84%

100%

100%

100%

96%

100%

96%

100%

92%

96%

96%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Адміністрування програми було організовано ефективно

Інститут надав доступ до мережі Інтернет та електронної пошти

Роздаткові матеріали для більшості курсів були корисними

Усі необхідні підручники були надані

Викладачі вчасно надали зворотний зв'язок

Викладачі стимулювали вас критично мислити, аналізувати, синтезувати та 
вирішувати складні проблеми

Викладачі були доступні для студентів у позаурочний час

Викладачі використовували інтерактивні методи навчання

Навчальний процес був організований на належному рівні

Викладачі продемонстрували глибокі знання теми та останні розробки в цій галузі

Якість викладання була високою

Зміст програми виправдав ваші очікування

Частина 2. Будь ласка, вкажіть, наскільки ви згодні з наведеними нижче запитаннями
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94%

6%

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Частина 3. Оцінка навчальної програми та роботи Бізнес Школи КРОК

Загальна інформація

Кількість питань: 10 питань

Середня оцінка по 3 частині: 95,5%

Категорії оцінювання: «Так», «Скоріше так», «Скоріше ні», «Ні»

Результати опитування:

Так: 94%

Скоріше так: 6%

Скоріше ні: 0%

Ні: 0%
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Частина 3. Оцінка навчальної програми та роботи Бізнес Школи КРОК

100%

95%

95%

95%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Чи відповідає зміст ОП Вашим науковим інтересам?

Чи створені, на Ваш погляд, у Бізнес Школі механізми запобігання конфліктним 
ситуаціям у стосунках між здобувачами та викладачами та механізми вирішення 

цих конфліктних ситуацій?

Чи задовольняє Вас інформаційна та консультативна підтримка здобувачів, 
здійснювана на ОП?

Чи освітнє середовище, сформоване в Бізнес Школі КРОК, задовольняє 
Ваші потреби та інтереси?

Чи вважаєте Ви достатніми заходи з запобігання академічній недоброчесності на 
ОП?

Чи вважаєте Ви об'єктивним оцінювання екзаменаторів під час підсумкових 
заходів?

Чи є зрозумілими для Вас форми контрольних заходів та критерії оцінювання знань 
та вмінь на ОП?

Чи відповідають, на Ваш погляд, принципам академічної свободи методи навчання 
на ОП?

В якій мірі Ви задоволені методами навчання та викладання на ОП?

Чи відповідають форми та методи навчання тим програмним результатам Освітньої 
програми (далі - ОП), з якими Ви ознайомились при вступі на програму?
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Питання 1: Чи відповідають форми та методи навчання тим програмним результатам Освітньої
програми (далі - ОП), з якими Ви ознайомились при вступі на програму?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 1 питання:

Середня оцінка по питанню: 100%

Так, відповідають: 100%

Здебільшого, відповідають: 0%

Здебільшого, не відповідають: 0%

Не відповідають: 0%
100%

0%
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Питання 2: В якій мірі Ви задоволені методами навчання та 
викладання на ОП?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 2 питання:

Середня оцінка по питанню: 100%

Повністю задоволений/а: 100%

Скоріше, задоволений/а: 0%

Скоріше, не задоволений/а: 0%

Не задоволений/а: 0%
100%

0%
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Питання 3: Чи відповідають, на Ваш погляд, принципам академічної
свободи методи навчання на ОП?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 3 питання:

Середня оцінка по питанню: 100%

Так, відповідають: 100%

Скоріше, відповідають: 0%

Скоріше, не відповідають: 0%

Ні, не відповідають: 0%
100%

0%
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Питання 4: Чи є зрозумілими для Вас форми контрольних заходів та 
критерії оцінювання знань та вмінь на ОП?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 4 питання:

Середня оцінка по питанню: 100%

Так, повністю зрозумілі: 100%

Скоріше зрозумілі, ніж не зрозумілі: 0%

Скоріше не зрозумілі, ніж зрозумілі: 0%

Не зрозумілі: 0%
100%

0%
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Питання 5: Чи вважаєте Ви об'єктивним оцінювання екзаменаторів
під час підсумкових заходів?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 5 питання:

Середня оцінка по питанню: 100%

Так, вважаю об'єктивним: 100%

Скоріше об'єктивним, ніж не об'єктивним: 0%

Скоріше не об'єктивним, ніж об'єктивним: 0%

Ні, не вважаю об'єктивним: 0%
100%

0%
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Питання 6: Чи вважаєте Ви достатніми заходи з 
запобігання академічній недоброчесності на ОП?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 6 питання:

Середня оцінка по питанню: 100%

Так, вважаю достатніми: 100%

Вважаю, скоріше, достатніми, ніж недостатніми: 0%

Вважаю, скоріше, недостатніми, ніж достатніми: 0%

Вважаю недостатніми: 0%
100%

0%
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Питання 7: Чи освітнє середовище, сформоване в Бізнес Школі КРОК, 
задовольняє Ваші потреби та інтереси?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 7 питання:

Середня оцінка по питанню: 95%

Так, задовольняє: 80%

Скоріше, задовольняє, ніж не задовольняє: 20%

Скоріше, не задовольняє, ніж задовольняє: 0%

Не задовольняє: 0%
80%

20%
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Питання 8: Чи задовольняє Вас інформаційна та консультативна
підтримка здобувачів, здійснювана на ОП?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 8 питання:

Середня оцінка по питанню: 95%

Так, задовольняє: 80%

Скоріше, задовольняє, ніж не задовольняє: 20%

Скоріше, не задовольняє, ніж задовольняє: 0%

Ні, не задовольняє: 0%
80%

20%
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Питання 9: Чи створені, на Ваш погляд, у Бізнес Школі механізми запобігання конфліктним
ситуаціям у стосунках між здобувачами та викладачами та механізми вирішення цих
конфліктних ситуацій?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 9 питання:

Середня оцінка по питанню: 95%

Так, створені: 80%

Скоріше створені, ніж не створені: 20%

Скоріше, не створені, ніж створені: 0%

Не створені: 0% 80%

20%
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Питання 10: Чи відповідає зміст ОП Вашим науковим інтересам?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 10 питання:

Середня оцінка по питанню: 100%

Так, відповідає: 100%

Скоріше, відповідає, ніж не відповідає: 0%

Скоріше, не відповідає, ніж відповідає: 0%

Не відповідає: 0%
100%

0%



20 Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Частина 4. Зворотній зв'язок
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Питання 1: Чи рекомендували б ви програму іншим?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

100%

0%

Результати 1 питання:

Середня оцінка по питанню: 100%

Так: 100%

Ні: 0%
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Питання 2: Який курс у програмі був найбільш актуальним?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

17%

50%

33%

Управління ризиками проєкту 
Управління проєктами та процесами 

Комунікативний менеджмент 
Стратегічні рішення та упарвління витратами в 

проєктах 

Agile та LEAN інструменти в менеджменті проєктів Креативний та інноваційний менеджмент в проєктах 
Організаційна поведінка 

Рейтинг курсів, які визначені здобувачами як найбільш актуальні
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Питання 3: Що ви рекомендуєте змінити для покращення якості
програми?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Додати більше практики

Негативно вплинула часта зміна менеджерів групи

Покращити адміністрування програми

Важко сказати. як на мій погляд, навчання було побудоване в найкращий спосіб -
професійно, сучасно

Адміністрування
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Питання 4: Ви працевлаштовані після закінчення програми?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

Результати 4 питання:

Так, я працюю повний робочий день: 100%

Так, я працюю неповний робочий день: 0%

Я безробітний і шукаю роботу: 0%

Ні, я не шукаю роботу: 0%

100%

0%
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Питання 5: Чи застосовуєте ви знання та навички, отримані під час 
навчання, у своїй бізнес-практикі?

Менеджмент
Ваших 
Амбіцій

100%

0%

Результати 5 питання:

Середня оцінка по питанню: 100%

Так: 100%

Ні: 0%
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